

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 8 (1565) ♦ Суббота, 25 января 1975 года ♦ Цена 1 коп.

Итоги социалистического соревнования подразделений за IV квартал прошлого года

Рассмотрев и обсудив итоги социалистического соревнования подразделений строительства, субподрядных организаций и бригад в четвертом квартале 1974 года, объединенный стройком профсоюза постановляет:

присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты Саратовгэстроя коллективу управления дорожных и сантехнических работ (начальник Н. Никольчук, секретарь партийного бюро В. Кузнецов, председатель стройкома профсоюза В. Чебатуркин, секретарь комитета ВЛКСМ В. Каниук), выполнившего план строительно-монтажных работ на 155 процентов, по выработке на одного работающего — на 129 процентов, снизившему себестоимость работ на 463 тысячи рублей;

присудить второе место с вручением Почетной грамоты Саратовгэстроя коллективу управления механизации строительных работ (начальник В. Кистенев, секретарь парткома Т. Пономарев, председатель стройкома профсоюза Г. Лузин, секретарь комитета ВЛКСМ Г. Яшин), выполнившего план строительно-монтажных работ на 127,8 процента, по выработке на одного работающего — на 106,3 процента, снизившему себестоимость работ на 152 тысячи рублей;

отметить хорошую работу в четвертом квартале 1974 года коллективов: Жилстроя (начальник Н. Стряпчев, секретарь парткома В. Пономарев, председатель стройкома профсоюза И. Белякин, секретарь комитета ВЛКСМ А. Балдеско), выполнившего план строительно-монтажных работ на 117,7 процента, района по строи-

тельству и эксплуатации электросетей (начальник Я. Нагибин, секретарь партийной организации В. Стрижов, председатель стройкома профсоюза А. Илюшин, секретарь комитета ВЛКСМ Б. Куныгин), выполнившего план строительно-монтажных работ на 137 процентов, жилищно-коммунальной конторы (начальник В. Жиленкин, секретарь партийной организации В. Тучкин, председатель месткома профсоюза А. Солдатова, секретарь комитета ВЛКСМ А. Кузнецов), выполнившего план строительно-монтажных работ на 106,3 процента;

присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты Саратовгэстроя коллективу Березовского завода по добыче и переработке нерудных материалов (директор Н. Медведев, секретарь партийной организации В. Рязанцев, председатель завкома профсоюза В. Сычов, секретарь комитета ВЛКСМ Е. Зарубина), выполнившего план по реализации продукции на 111 процентов, по выработке на одного работника — на 112,7 процента, снизившему себестоимость продукции на 69 тысяч рублей;

присудить второе место с вручением Почетной грамоты Саратовгэстроя коллективу ремонтно-электромеханического завода (директор В. Белов, секретарь партийной организации П. Киселев, председатель завкома профсоюза

Первые дни нового года в подразделениях Саратовгэстроя были насыщены большими организационными и политическими мероприятиями. В обстановке нового трудового подъема, вызванного решениями декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР, в коллективах прошли собрания, посвященные обращению ЦК КПСС к партии, к советскому народу, на которых обсуждались итоги прошлого и задачи на нынешний год, принимались повышенные социалистические обязательства. Общей характеристикой для всех собраний служит непреклонная решимость труженников Саратовгэстроя досрочно выполнить задания завершающего года и пятилетку в целом, новыми трудовыми свершениями ответить на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности, строительства и транспорта. Эта же мысль нашла яркое воплощение на собрании партийно-хозяйственного актива Саратовгэстроя, состоявшегося 21 января во Дворце культуры гидростроителей, на котором с докладом об итогах прошлого года и задачах нашего коллектива на 1975 год выступил начальник строительства А. Максаков.

По сравнению с 1973, решающим годом пятилетки, сказал докладчик, объем выполненных строительно-монтажных работ в 1974 году увеличился на 13,7 процента, или на 11,2 миллиона рублей, при снижении средней численности рабочих на 440 человек. Это, несомненно, большой шаг вперед. Но в целом прошлый год план строительно-монтажных работ реализован только на 93 процента. Несмотря на мобилизацию всех сил и средств, отставание в семь миллионов рублей, сложившееся в прошлом году, так и не было преодолено.

Лишь на 86, 81, 76 и 93 процента выполнили годовой план по генподряду Химстрой, Промстрой, УЖДТ и СУ-5. Все остальные подразделения досрочно справились с годовой программой. Примечательно, что в целом по Саратовгэстрою она завершена с положительными результатами по выработке, заработной плате, себестоимости, прибылям.

Из промышленных предприятий по объему и номенклатуре не выполнил прошлый годовой план ДОЗ, который испытывал большие трудности в поставках лесоматериалов.

Огромную роль, сказал далее докладчик, в выполнении повышенных обязательств, взятых на определяющий год пятилетки, сыграло социалистическое соревнование, развернувшееся во всех коллективах.

С трибуны собрания прозвучали имена Героев Социалистического Труда Н. Деркача, П. Куцаева, В. Полякова, бригадиров Н. Фролова, М. Юхинова, Н. Кравчука, П. Власова, Е. Муругова, В. Звягинцева, Н. Иванова, П. Харина, А. Кокуркиной, Ю. Ларина и многих других передовиков производства, которые шли в первых рядах борьбы за досрочный ввод в действие пусковых объектов. В качестве примера высокой действенности соревнования в докладе приводилось много цифр и фактов. В частности, упо-

Шельменкова, бригады водителей АТК-2 Н. Иванова и П. Харина, способствовало механизаторам и автомобилистам досрочно выполнить годовые планы и обязательства.

Труженники КПП, Березовского завода по добыче и переработке нерудных материалов, РЭМЗ, ДОЗа, энергорайона, ЖКК и других подразделений открыли заказам на пусковые объекты зеленую улицу.

Коллектив УПТК на 100 процентов реализовал выделенные фонды, почти на миллион рублей помимо них приобрел дефицитных материалов, на конец года не имеет сверхнормативных остатков. Работники ОРСа отлично обслуживали труженников стройки. И так каждый коллектив внес свою лепту в общее дело. Накопленный опыт в организации и совершенствовании производства, социалистического соревнования, коммунистического воспитания служит замечательной основой для выполнения ответственной программы завершающего года и пятилетки в целом.

Главное сейчас, говорили докладчик и выступающие в прениях, — быстрее привести в действие внутренние резервы, усилить борьбу с недостатками, на что советских людей нацеливают решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу.

В числе одного из могучих рычагов повышения производительности труда и качества назывался бригадный подряд по методу Героя Социалистического Труда Н. Злобина. К сожалению, наша стройка по его внедрению занимает последнее место в главке. В Куйбышевгидрострое, например, на подряд переведено 12 процентов бригад, а у нас только два процента. По главку этот показатель составляет 10 процентов.

Как известно, застрельщиком внедрения подряда в Балакове выступил Жилстрой. Однако из 90 его бригад только четыре работают по-новому. В Химстрое бригада И. Жданюка первой у нас в промышленном строительстве проложила дорогу передовому методу. Но через два месяца ее перевели на работу по-старому.

В соответствии с приказом начальника строительства в нынешнем году на подряд в Жилстрое переводятся 30, в Промстрое — пять, в Химстрое — пять,

С собрания актива Саратовгэстроя

миналось, что 900 строителей досрочно выполнили личные годовые планы, а 200 — отработали о завершении пятилетки. 329 передовиков производства награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года», а 47 — знаком «Ударник девятой пятилетки».

Анализируя итоги работы, начальник Саратовгэстроя с большой сердечной теплотой называл заслуги каждого коллектива. Градостроители, например, во втором и третьем кварталах были удостоены Красного знамени обкома КПСС и облисполкома. Промстрой, Химстрой, УДСР в тесном взаимодействии с Балаковским специализированным управлением, участками Спецгидроэнергоустановка, Гидромонтаж, Гидроэлектромонтаж и другими субподрядными организациями сдали Государственной комиссии с хорошей оценкой вторую очередь производства серной кислоты. 90-дневная предпусковая вахта, начатая на Всесоюзной ударной комсомольской по инициативе бригад Н. Деркача и Н. Фролова и дружно поддержанная всеми коллективами, позволила сплотить силы строителей, монтажников, работников промбазы и транспорта на достижение главной цели.

Соревнование под девизом «От техники — максимальную отдачу», застрельщиками которого выступили экипажи В. Полякова, А.

Окончание на 2-й стр.

Окончание на 2-й стр.

За 9000 тонн металлоконструкций

Металлисты РЭМЗ дружно разворачивают соревнование под девизом — дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами. На цеховых и общем собраниях намечены пути выполнения и перепланирования заданий завершающего года девятой пятилетки.

Счет трудовым делам и резервам производства открыт. Годовой план выпуска и реализации продукции намечено выполнить к 26 декабря.

Коллектив обязался довести выпуск металлоконструкций и нестандартного оборудования до девяти тысяч тонн, производительность труда повысить на 1,5 процента против плановой. От внедрения рационализаторских предложений и мероприятий по научной организации труда получим экономический эффект 21,5 тысячи рублей. Из сэкономленного металла и других материалов будет изготовлено продукции на три тысячи рублей. Внедряя в производство саратовскую систему бездефектного изготовления заказов, 92 процента продукции коллектив сдаст с первого предъявления.

П. КИСЕЛЕВ,
секретарь парторганизации РЭМЗ.



К ОБМЕНУ КОМСОМОЛЬСКИХ БИЛЕТОВ — С ТРУДОВЫМИ ПОДАРКАМИ!

На строительной площадке Всесоюзной ударной комсомольской о молодежной бригаде Павла Провоторхова из Балаковского специализированного монтажного управления еще в решающем году пятилетки сложилось единое мнение как об образцовом коллективе, подающем наглядный пример коммунистического отношения к труду. В самом деле, парни на сборке котла-утилизатора высокого давления первой очереди «завода плодородия», казались, превосходили даже все свои способности. По крайней мере они ни на йоту не уступили в соперничестве с бригадами Геннадия Осипова и Александрова.

Почетное место правофланговых пятилетки провоторховцы прочно закрепили за собой и в прошлом году на монтаже уже второго котла. Ребята смонтировали уникальную емкость на неделю раньше предельно сжатого срока. Но самая трудоемкая, сложная операция, пожалуй, — обвязка котла трубопроводами.

Перед началом этой кропотливой работы монтажники узнали, что в первой половине завершающего года пятилетки в жизни комсомола Страны Советов начнется знаменательное событие — обмен комсомольских билетов. Бригада решила встретиться его ве-

сомыми трудовыми подарками. И слово свое молодые монтажники сдержали. Их работа за целый год получила оценку «отлично». В соревновании с бригадой Александра Александрова провоторховцы вышли победителями.

Сейчас в стране проходит Всесоюзное комсомольское собрание. В ответ на решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу комсомольцы и молодежь берут встречные планы. Девиз комсомольско-молодежной бригады коммуниста Павла Провоторхова — каждому монтажнику ежемесячно выполнять по полторы нормы и больше. Вы-

сокие рубежи намечили и их соперники — члены коллектива Александра Александрова. Ребята из этой бригады, в частности Владимир Гензе, Евгений Смелцов, заявили: «В завершающем году пятилетки мы не отстанем от провоторховцев».

В. СЛЕНКО,
бригадир монтажников, член рабкорского поста на строительстве химического завода.

На снимке (слева направо) в первом ряду: П. Провоторхов, А. Тысячников, Г. Потапов, В. Чугаров, В. Гензе; во втором ряду: Е. Смелцов, Н. Хараузов.

Фото И. Сидоренко.

УДСР — три и в УМСР — две бригады.

Руководители подразделений, главные инженеры обязаны уделять особое внимание коллективам, которые будут работать по-зобински, чтобы на их примере шире показать огромные преимущества этого прогрессивного метода.

В распоряжение стройки предоставлен большой парк современной техники и транспорта. Однако имеющиеся в этой сфере внутренние резервы используются плохо. Основная беда — большие простои, особенно башенных кранов. Службе главного механика Саратовгэстроя С. Юрина, подчеркнул докладчик, вместе с руководителями подразделений необходимо принять все меры для ликвидации простоя кранов и другой техники, для высокоэффективного использования ее в две-три смены.

План комплексной механизации выполнен по всем показателям, кроме земляных работ, где еще велики затраты ручного труда, особенно по Жилстрою и Промстрою.

Обнадеживающими результатами закончился прошлый год по технике безопасности и промышленной санитарии. В частности, значительно снизилось число несчастных случаев, заболеваемости и травматизма. Целеустремленную работу в этом направлении следует продолжить с неослабеваемой энергией.

Борьба за улучшение взаимодействия, укрепление трудовой дисциплины, усиление воспитательной работы, профессионального, экономического и политического образования — вот те генеральные направления, на которых должны объединенными силами действовать с первых дней года администрация, партийные и общественные организации, народные контролеры и комсомольские «пржектористы». К этому строители обязывают решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности, строительства, транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год и успешное завершение девятой пятилетки».

Окончание.

Начало на 1-й стр.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

Каковы же задачи на нынешний год? Отвечая на этот вопрос, А. Максаков подчеркнул, что они более ответственны, чем в прошлом. Общий объем строительно-монтажных работ установлен в 115 миллионов рублей, в том числе собственными силами — 86 миллионов рублей. Производительность труда необходимо повысить на семь процентов.

Предстоит ввести в действие новые мощности на Балаковском химическом заводе, в том числе две технологические линии производства двойного суперфосфата, сдать в эксплуатацию объекты на комбинате химического волокна, заводе РТИ, судоремонтном заводе. На ТЭЦ в Балакове, Саратове, Энгельсе должны быть введены в действие три котла. Жилстрою запланировано сдать в эксплуатацию 105 тысяч квадратных метров жилой площади, 25 культурно-бытовых учреждений. Получит путевку в жизнь новый завод КПД, первый дом из конструкций которого намечено начать монтировать в мае. Необходимо

плана 1975 года и пятилетки в целом.

Первый секретарь горкома КПСС А. Дегтев обратил внимание актива на важность дальнейшего совершенствования социалистического соревнования, улучшения его оперативности и гласности. Долг администрации, партийных и общественных организаций — создать все условия для каждого труженика стройки в достижении рубежей, которые он определил на пятилетку.

Решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС предъявляют повышенные требования к строительным и субподрядным организациям в отношении сроков, качества и себестоимости. Отсюда четкое взаимодействие приобретает особое значение для каждого подразделения в связи с предстоящим переходом на новый порядок планирования и экономического стимулирования, большим количеством вводимых в действие объектов.

Основное внимание участники прений сосредоточили на изыс-

Градостроители дали слово к 9 мая сдать в эксплуатацию дома 3а, 77, 7 и 6. Но с первых же дней нового года они, как сообщил В. Пономарев, столкнулись с большими трудностями. Из 12 крупнопанельных домов — на семь нет проектов, под один задерживается снос существующих зданий. Все вместе взятое задерживает закладку нулевого цикла и последующие работы.

Более благоприятно складывается обстановка у механизаторов. Мы решили, сказал от лица коллектива УМСР бригадир П. Власов, завершить пятилетний план в объеме 42 494 тысяч рублей к 30-летию Победы над фашистской Германией.

О высоком трудовом подъеме в коллективе завода № 2 КПП, вызванном обращением ЦК КПСС к партии, к советскому народу, участникам собрания рассказал бригадир формовщиков П. Аверин. Взвесив свои возможности, бригада обязалась к 30-летию Победы над фашистской Германией изготовить сверх задания

то можно пустить весь первый квартал. Поэтому службы управления Саратовгэстроя, смежные и субподрядные организации, в том числе участки Волгопромвентиляция и Волгосантехмонтаж, должны немедленно решить все вопросы, тормозящие работу Химстроя на пусковых объектах.

В январе 1960 года по решению обкома КПСС была создана редакция многоотиражной газеты Саратовгэстроя «Строитель коммунизма» и вышел ее первый номер. Отмечая вместе с рабочими и читателями наш 15-летний юбилей, сказал редактор газеты Ю. Зубов, мы видим задачу в том, чтобы еще активнее помогать партийной организации, всему коллективу стройки в мобилизации и сплочении сил на досрочное выполнение заданий последнего года пятилетки.

Заместитель секретаря комитета ВЛКСМ Саратовгэстроя П. Коренцов заверил актив, что комсомольцы и молодежь стройки под руководством партийной организации овладеют новыми высотами в труде, учебе и спорте. Учитывая, что в текущем году на стройку придет тысяча юношей и девушек по комсомольским путевкам, в бригадах следует всемерно развивать наставничество. Это позволит подготовить крепкую молодую смену.

В прениях также выступили председатели объединенного постройкома В. Копенкин, бригадир СУ-3 Н. Володаский и начальник ПТО УДСР Г. Кузнецов.

Собрание приняло развернутое постановление и утвердило социалистические обязательства коллектива Саратовгэстроя на 1975 год.

Начальник Саратовгэстроя А. Максаков вручил Красные знамена и Почетные грамоты победителям социалистического соревнования по итогам четвертого квартала 1974 года коллективам УДСР, Березовского завода по добыче и переработке нерудных материалов, авторайона, участка Гидромонтаж, занявшим первые места, и Почетные грамоты коллективам УМСР, РЭМЗ, УЖДТ, занявшим вторые места.

Почетные грамоты также вручены бригадам и экипажам, которые удостоены звания «Лучшая бригада» и «Лучший экипаж Саратовгэстроя».

Г. ТОЛМАЧЕВ,
заместитель секретаря
парткома Саратовгэстроя.

С собрания актива Саратовгэстроя

усилить помощь труженикам сельского хозяйства в строительстве жилых домов и животноводческих ферм. В первом квартале стройка будет переводиться на новый порядок планирования и экономического стимулирования. Сейчас в управлении и подразделениях продолжается большая подготовительная работа по ликвидации сверхнормативных остатков, составляется положение о взаиморасчетах, изыскиваются внутренние резервы. Вместе с администрацией партийные и общественные организации обязаны добиваться безусловного выполнения мероприятий, обеспечивающих успешную работу в новых условиях.

Претворяя в жизнь решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, отвечая практическими делами на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, коллектив Саратовгэстроя, сказал в заключение А. Максаков, ознаменует год 30-летия Победы над фашистской Германией успешным завершением

кани путей выполнения плана и повышенных обязательств, на вопросах социалистического соревнования, проблемах воспитания.

Заместитель начальника Промстроя А. Иванов, секретарь парткома Жилстроя В. Пономарев, бригадир бульдозеристов УМСР П. Власов изложили содержание обязательств, взятых содержанием «завода плодородия», нового Балакова и механизаторами на 1975 год.

На стройплощадке Всесоюзной ударной комсомольской все пусковые объекты закреплены за СУ-1, СУ-3, СУ-9, Химстроем и другими подразделениями. В отличие от прошлых лет Промстрой в январе имеет широкий фронт для разворота работ. Очередная задача, стоящая перед коллективом, — ввод в действие производства фосфорной кислоты. В честь 30-летия Победы над фашистской Германией промстройевцы решили 25 марта предъявить оборудование производства в комплексное опробование.

250 кубометров сборного железобетона, а годовой план выполнить к 58-й годовщине Великого Октября.

Исполняющий обязанности начальника Химстроя Г. Мерман подчеркнул, что коллективу специализированного управления по генподряду предусмотрено освоить 26076 тысяч рублей, в том числе собственными силами 18378 тысяч рублей, или в два раза больше по сравнению с фактически выполненными объемами работ в прошлом году. Химстрою надлежит ввести в действие 12 промышленных объектов да плюс четыре на БХЗ.

Столь большую и насыщенную годовую программу можно реализовать лишь при условии четкого материально-технического обеспечения. Однако Химстрой вступил в новый год практически с нулевым задолгом. Еще хуже обстоит с поставками армо- и металлоконструкций. Если будет допускаться раскачка и впрямь,

Итоги социалистического соревнования подразделений за IV квартал прошлого года

В. Мицурин, секретарь комитета ВЛКСМ В. Лукашов), выполнившему план по реализации продукции на 170 процентов, по выработке на одного работника — на 133,5 процента;

отметить хорошую работу коллектива комбината промышленных предприятий (начальник П. Барцев, секретарь парткома П. Виценко, председатель постройкома профсоюза И. Волков, секретарь комитета ВЛКСМ А. Горчаков), выполнившему план по выпуску валовой продукции на 109,4 процента, а по реализации на 121,3 процента;

присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты Саратовгэстроя коллективу района автомобильного транспорта (начальник Л. Исанин, секретарь парткома В. Лисин, председатель постройкома профсоюза Н. Кузнецов, секретарь комитета ВЛКСМ В. Андрианов), выполнившему план грузоперевозок на 123 процента при снижении стоимости одного тонно-километра на 0,33 копейки, добившемуся повышения коэффициента использования парка на 3,5 процента;

присудить второе место с вру-

Окончание.

Начало на 1-й стр.

чением Почетной грамоты Саратовгэстроя коллективу управления железнодорожного транспорта (начальник И. Максаков, секретарь партийной организации В. Рогожников, председатель постройкома профсоюза А. Перекальский, секретарь комитета ВЛКСМ С. Вертяева), выполнившему план грузоперевозок на 122 процента при снижении стоимости тонно-километра на 1,24 копейки;

присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты Саратовгэстроя коллективу участка Гидромонтаж (начальник Я. Мошеницкий, секретарь партийной организации Б. Забудько, председатель постройкома профсоюза Я. Сергеев, секретарь комитета ВЛКСМ Ф. Копылов), выполнившему план строительно-монтажных работ на 169,2 процента, по выработке на одного работника — на 122,3 процента при снижении себестоимости работ на 11 тысяч рублей.

Двадцати коллективам, наиболее отличившимся в четвертом квартале, присвоено звание «Лучшая бригада» и «Лучший экипаж Саратовгэстроя».

В. КОПЕНКИН,
председатель объединенного
постройкома.

14—16 января в городе-герое Волгограде проходил Всесоюзный семинар работников ДОСААФ и профсоюзов, посвященный 30-летию Победы советского народа и его Вооруженных Сил в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. В работе семинара принимали участие организаторы военно-патриотической работы и пропагандисты обкомов, крайкомов ДОСААФ и ЦК ДОСААФ союзных республик, замполиты учебных заведений ДОСААФ, работники ВЦСПС, лекторы общества «Знание».

С лекциями и докладами на семинаре выступали: заместитель заведующего отделом ЦК КПСС тов. В. И. Другов, начальник лекторской группы главного политуправления Советской Армии тов. А. М. Кузовкин, заместитель председателя ЦК ДОСААФ СССР тов. С. И. Грачев, заведующий отделом ВЦСПС тов. Г. И. Елисеев, заместитель председателя правления общества «Знание» тов. Н. М. Хлебников и другие.

На семинаре обсуждались во-

Навстречу 30-летию великой Победы

ВСЕСОЮЗНЫЙ СЕМИНАР

просы подготовки к 30-летию Победы, ее всемирно-исторического значения, роль КПСС как организатора и вдохновителя советского народа и его Вооруженных Сил в борьбе с гитлеровским фашизмом, задачи организаций ДОСААФ, профсоюзов, общества «Знание» в подготовке к главному юбилею, военно-патриотическом воспитании трудящихся в современных условиях.

Волгоградцы познакомили нас с практикой оборонно-массовой работы на заводе «Красный Октябрь», организовали посещение исторических памятных мест Сталинградской битвы.

Товарищи с Украины, Казахстана, областей и краев РСФСР поделились опытом работы по подготовке к 30-летию Победы и организации социалистического соревнования в честь знаменательной даты.

Секретарь Волгоградского обкома КПСС тов. Литвинов, приветствуя участников семинара, рассказал о Сталинградской битве, ее значении для окончательной победы над гитлеровской Германией, о том, как Волгоград сегодня встречает 30-летие великой Победы над фашизмом.

Тов. В. И. Другов от имени ЦК КПСС пожелал участникам Всесоюзного семинара, а в их лице всем активистам военно-патриотической работы среди трудящихся, успехов в выполнении решений XXIV съезда КПСС, в подготовке к празднованию 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В. ТУЛУЗАКОВ,
председатель комитета
ДОСААФ Саратовгэстроя,
участник Всесоюзного
семинара.

Выполнили годовой план сбора членских взносов

Первичная организация ДОСААФ автотранспортной конторы № 2 (председатель А. Барчев) первой на Саратовгэстроя выполнила годовой план по членским взносам. Вновь принято в ряды ДОСААФ 50 шоферов и ремонтников.

Сейчас члены оборонного общества АТК-2 готовятся к стрелковым соревнованиям, к сдаче нормативов комплекса «Готов к труду и обороне СССР» по полевой стрельбе. Под руководством партийного бюро совместно с комитетом ВЛКСМ досаафовцы готовят фотостенд с портретами тех, кто участвовал в Великой Оте-

чественной войне 1941—1945 гг., а сейчас трудится на производстве. В новом красном уголке АТК-2 будут оборудованы материалы наглядной агитации на военно-патриотические темы в честь 30-летия Победы над фашистской Германией.

Вперед! автотранспортников много интересных мероприятий по достойной встрече 57-й годовщины Советских Вооруженных Сил и 30-летия Победы.

Президиум комитета ДОСААФ Саратовгэстроя сердечно поздравляет организацию АТК-2 с выполнением плана и желает коллективу дальнейших успехов в

труде и в военно-патриотической работе.

Н. ШПИТАЛЕНКО,
член президиума комитета
ДОСААФ Саратовгэстроя.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07. Заказ № 217.